

Что сказать о разбойнике?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Что сказать о разбойнике?

Луки 23:39-42: *«И один из злодеев, которые были повешены, ругал его, говоря, Если ты Христос, спаси себя и нас.*

40- *Но другой, отвечая, укорял его, говоря, Ты не боишься Бога, так как ты в том же самом осуждении?*

41- *И мы действительно (осуждены) справедливо; ибо должное воздаяние за дела наши получаем: но этот человек ничего плохого не сделал.*

42- *И он сказал Иисусу, Господь, вспомни меня, когда придёшь в царство твоё.»*

Стих 39- *«И один из злодеев...»* указывает на мужской род. Это человеческий фактор жизни. Это плохой человек, убийца, и осуждён за преступление против общества. И этот злодей ругал Иисуса.

Стихи 40-43- *«Но другой, отвечая, укорял его, говоря, Ты не боишься Бога, так как ты в том же самом осуждении?»*

41- *И мы действительно (осуждены) справедливо; ибо должное воздаяние за дела наши получаем: но этот человек ничего плохого не сделал.*

42- И он сказал Иисусу, Господь, вспомни меня, когда придёшь в царство твоё.

43- И Иисус сказал ему, Истинно говорю тебе, Сегодня будешь со мной в раю.»

В этой главе Иисуса повели на место называемое Кэлвэри.

Стих 33- «И когда пришли на место, которое называется Кэлвэри, там распяли его и злодеев, одного по правую руку, другого по левую.»

Я не сомневаюсь, что вы видели картины или фильм о жизни Иисуса, а потому можете в вашем уме представить сцену Иисуса Христа, висящего на среднем кресте, и разбойников, висящих с одной и с другой стороны. Когда эти люди висят на крестах, Бог выполняет работу в их сердцах, призывая принять спасение, пока ещё есть время и возможность.

В моём уме величайшее событие из всей Библии – то, о котором мы сейчас читаем.

Причина: картина умирающего разбойника на кресте доказывает, что спасение не может быть получено человеческими добрыми делами, но должно быть явлено нечто бесплатное, данное Божьей благодатью.

Этот человек, висящий на кресте, не мог посещать церковное служение, не мог делать добрые дела. Он не смог ещё положить ни одной монетки в тарелку с пожертвованиями, а также не мог быть погружённым в воду крещения. Он не мог ничего изменить в своей жизни, не мог исправить прошлое, не мог искупить ни один из грехов в своей жизни. И вот, он умирает на кресте и не может оттуда сойти. Может ли он быть спасён?

Это тест христианства против всяких религий:

Вы можете по дороге домой увидеть ужасную аварию с машинами. Вы будете первым, который увидит эту сцену, выйдя из своей машины. И вот вы подбежите к истекающему кровью человеку, умирающему, находящемуся в той машине и поймёте, что он не проживёт и пяти минут.

Если вы являетесь Мормоном, то вы не сможете помочь этому человеку и его вечной душе, так как у вас нет времени, чтобы выполнить пять таинств религии, чтобы попытаться исправить его отношения с Богом.

Если вы Свидетель Иеговы, вы не сможете вытащить человека и оживить его,

чтобы, перевязав, послать распространять журналы Сторожевой башни. Этим вы ему не поможете.

Он не сможет выполнить святых дел, не сможет присоединиться к баптистской церкви. Нет ничего, что человек мог бы сделать, чтобы спасти самого себя.

Я спрошу вас: узнали ли вы Бога? Имеете ли вы Спасителя, который может избавить душу человека, который умирает в этой автомобильной катастрофе. Если вы знаете Иисуса, то вы, конечно же, знаете такого Спасителя!

Библия говорит, что мы уже спасены благодатью, через веру, и это - Божий дар, а не от дел, чтобы никто не хвалился. **(Эфесянам 2:8-9)**.

Мы можем спорить о нашей религии на протяжении всего обеда.

Библия показывает нам человека, висящего на кресте, который умрёт до наступления вечера. У этого человека нет надежды на спасение, кроме как через бесплатный дар, бесплатно данную Богом благодать.

Я хотел, чтобы вы видели в этом

описании, что этот человек следует определённому процессу, которому должны последовать все те, которые желают спастись.

Стих 39- В первом случае Бог и человек: хороший человек и плохой человек. Человек ходящий в церковь, и человек не ходящий в церковь, агностик и искренний верующий. Каким бы не был случай, каждый человек на лице этой земли отдаст последние деньги, чтобы прожить ещё один день. И его не интересует, что скажет доктор, он хочет выздороветь!

Здесь мы видим также человека, висящего на кресте, разбойника, который, смотря на Иисуса, проклинает, издевается над ним. Он говорит разные нецензурные слова Иисусу, потому что Господь не спасает его физическую жизнь, не спускает его с креста. Этот человек не заботится о своем грехе. Его не беспокоит, что он направляется в ад, он просто хочет сойти с креста, чтобы совершить ещё одно воровство, ещё больше преступлений, чтобы сделать ещё больше убийств. Его жизнь была испорчена и уже не имеет никакого значения. Безбожный и злой мир говорит, что этот человек не заслуживает, чтобы жить среди людей, потому его осудили на смерть. Вот он

умирает, и нет никакого сожаления, никто не печалится, никто не сожалеет о жизни, которую он прожил. Он поносит Иисуса, потому что неудачник.

Люди хотят иметь такого Бога, который бы ставил еду им на стол, деньги в карман. Они хотят Бога, который будет исцелять их тело. Но они не хотят иметь дело с Богом, который умирает, чтобы заплатить за их грехи и молится о них.

Первый разбойник не имеет сочувствия. Он готов умереть, но единственный, кто может помочь ему, — это Господь славы. Но он его поносит.

Вот в чём состоит главный секрет: Иисус не пришёл, чтобы избежать креста. Он пришёл, чтобы умереть на кресте.

Если бы Иисус сделал то, что остальное человечество делает, Он бы сошёл с того креста. Он бы спас самого себя, но при этом вы остались бы неспасёнными. Иисус умер, чтобы мы могли жить.

Посмотрите в стих 40- ***«Но другой, отвечая, укорял его, говоря, Ты не боишься Бога, так как ты в том же самом осуждении?»***

Заметьте шаги, которыми он приближается к Иисусу.

Он недалеко от Иисуса.

Один из разбойников с одной стороны, другой с другой стороны.

И один и другой является разбойником. И с одной и с другой стороны - осуждённый преступник.

Первая вещь, которую должен сделать разбойник для того, чтобы быть спасённым — это...

I. Разорвать связь с толпой, в которой были его сподвижники.

Он должен отвернуться от тех людей, которые заставили его страдать, ободряли его в том, чтобы он больше страдал.

Прежде, чем этот человек скажет слово Иисусу, он обращается к другому разбойнику: *“Эй, почему бы тебе не закрыть свой рот? Ты неправ! Мы умираем, потому что заслуживаем смерти. Я достаточно тебя слушал, но ты не попал в цель!”*

Люди рассказывают разные свидетельства.

– *«Я был пьяницей раньше, а теперь спасён.»*

Никто не напивается в одиночку. Всегда есть группа из нескольких человек. И это всегда неправильная группа, группа, которая подталкивает к пьянству. Это группа, которая будет потом над вами смеяться, которая будет издеваться над вами, если вы заинтересуетесь Иисусом.

Этот человек сказал другому, что больше не идёт с ним в одном направлении. Он разорвал связь с ним и упрекал его. Может, этот человек и прожил жизнь вора, но он не хотел умирать как вор.

Он укоряет и всю толпу, окружающую его.

Заметьте, что он говорит в **стихе 40**: *«Мы осуждены справедливо тем же осуждением! Мы осуждены Римским правительством, легальным авторитетом.»* Он смотрит в сторону другого разбойника и говорит, что тот не боится Бога.

1. Он отворачивается от всей публики.

Вторая вещь, которая помогает ему прийти к Иисусу, — это то, что...

II. Он игнорирует церковь, которая

сделала из человека Бога.

Вам нужно найти Бога, перед которым вы будете трепетать. Он - Святой Бог, справедливый и праведный. Этот Бог возлюбил вас настолько, что умер за вас на кресте, заплатив за ваш грех. Но если вы умирая, проклинаете и отвергаете его, он ввергнет вас в ад.

Современное поколение желает поместить Бога на пустынном острове, чтобы его не слышать и не видеть. Они хотят лишиться его речи, хотят связать его руки, чтобы никто его не боялся.

Этот человек, висая на кресте и умирая, сознаёт, что есть нечто худшее, чем обычная смерть.

-Я умираю непрощённым!

-Я умираю погибающим!

-Я умираю виновным!

Этот человек внезапно представил в своём сердце и душе, что он мог послужить Богу в своей жизни. Это и был страх Божий.

В современном мире, когда люди говорят, что их физические насилуют, мы называем это лишь тренировкой. Если меня побили в школе,

то я получу ещё и дома, когда приду. Знаете что происходит? Это вселяет Божий страх в меня.

Страх ГОСПОДЕН - начало познания.

Этот человек имел неправильное поведение всю свою жизнь. Братья, он очень близок к Богу, вися на кресте. Когда он смотрел на Иисуса, он увидел святость Господа Иисуса Христа, и это напугало его, заставило его страшиться. Он говорит другому: *«Разве ты не боишься Бога?»*

Посмотрите на следующий шаг.

Стих 41- *«И мы действительно (осуждены) справедливо, ибо должное воздаяние за дела наши получаем: но этот человек ничего плохого не сделал.»*

III. Он должен осознать свою вину, чтобы быть спасённым.

Вот, в чём состоит истина. Вы живёте в обществе, в котором под цифрой один — проповедник. Телевизор вас учит на протяжении веков, что это не ваша вина, а вина ваших родителей, вина вашего отца, вина вашей страны. Но это не вина богатых или бедных людей!

Вы согрешили против Святого Бога и

сделали это, потому что этого хотели. Вы солгали, потому что вы хотели этого. Вы подвели, потому что вы этого хотели. Вы украли, потому что вы хотели этого. Вы горды, потому что вы хотите этого.

Этот разбойник на кресте понял, что каждый грешник должен осознать свою вину, чтобы быть спасённым.

По-настоящему, я виноват! Совесть внутри меня не должна быть выключена. Вам нужно ответить на убеждение от Святого Духа.

Этот разбойник, висящий на кресте, был по-настоящему напуган. Он испугался, смотря на святость Иисуса Христа и осознал свою вину: *«Я заслуживаю того, чтобы быть здесь! Я воровал у людей, я продавал их, я избивал многих людей и подводил их, я лгал людям, а значит заслужил то, что получаю.»*

Каждый человек, который спасён здесь, принял спасение, потому что пришёл к осознанию, что идёт в ад и этого заслуживает. Если Бог не позволит мне войти на небо, то он будет совершенно справедлив в этом. Всё, что делает этот разбойник, — это то, что он больше не смотрит на других разбойников.

Лука 23:41: «И мы действительно

(осуждены) справедливо; ибо должное воздаяние за дела наши получаем: но этот человек ничего плохого не сделал.

IV. Он исповедует Иисуса Христа праведника.

Этот человек исповедует Иисуса Христа. Он смотрит на него и говорит: *«Нет такого человека, как Он! Я прожил жизнь, но не встретил похожего на него. И тюремный страж, который меня охранял, тоже не похож на него. Судья, который вынес мне приговор, не похож на него. Моя дорогая мать, которую я унижал, не похожа на него. Этот человек, который повесил меня на крест, не похож на него.»*

Он говорит, что нет подобного Иисусу, потому Он не заслуживает смерти, а он, разбойник, заслуживает. Он вовсе не извиняется.

Знаете ли вы, почему вы доверились Иисусу Христу как вашему Спасителю? Потому что в один день вы увидели, что Он не убийца, не разбойник, не бьёт своей супруги, как Мухаммед. В один день вы заметили, что Он не вор и не мошенник, не фальшивый, как папа Римский или поп.

Вы всю жизнь говорили, что те парни плохие или те женщины плохие, но в один день поняли, что никто не просил вас доверяться человеку, священнику, Папе или проповеднику. Мы просим вас довериться Иисусу Христу!

Этот человек посреди распятых разбойников ничего плохого не сделал, потому что Он есть праведность. Он Свят, Он невиновен, Он чист оставался все тридцать три года, пока жил среди людей. Он отделён от грешников с момента рождения, с тех пор, когда открыл глаза в Вифлеемском хлеву. Он - безгрешный Божий сын!

Почему же теперь Он умирает? Безгрешный умирает за грешных! Этот разбойник смотрит на него и говорит: *“Я должен быть здесь, а Он не должен быть здесь. Что-то неправильно в этой картине!”* Он начинает смотреть на Иисуса так, как люди и должны смотреть, если желают быть спасёнными. Он - Агнец Божий, Он - **ГОСПОДЬ!**

Луки 23:42: «И он сказал Иисусу, Господь, вспомни меня, когда придёшь в царство твоё.»

Посмотрите также в Римлянам 10:13: ***«Ибо всякий, кто призовет имя Господне,***

спасётся.»

К кому мы должны воззвать, чтобы быть спасёнными? К Господу. Что происходит, когда вы взываете к Господу? Вы принимаете спасение.

Римлянам 10:9: «Что если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и в сердце своём верить, что Бог воскресил его из мёртвых, ты спасёшься.»

Давайте вернёмся к Луки 23:42: «И он сказал Иисусу, Господь, вспомни меня, когда придёшь в царство твоё.»

Послушайте, этот человек сделал нечто, о чём позже в Библии говорится, что мы должны сделать, чтобы быть спасёнными. Он смотрит намного дальше во времени. Прежде, чем Дух Святой побудит Павла написать **Римлянам 10**, этот человек переживёт то, что там написано (**Римлянам 10:9**).

Этот разбойник висит на кресте и говорит от своего сердца, выражая искреннюю веру в того человека, который умирает рядом с ним. Он верит в своём сердце, что тот, который с кровавым лицом, окровавленными руками, ногами и спиной умирает на кресте, чтобы утвердить своё царство на земле. Этот

разбойник на кресте верит от всего сердца, что Иисус победит смерть (**Луки 23:42**).

Посмотрите на лицо Иисуса. Его били кулаками, на него плевали. Они поставили на голову терновый венец и палками били по нему, чтобы колючки вонзались в череп. Они дёргали его за бороду и вырывали волосы.

Библия говорит, что его лицо нельзя было узнать, трудно было разглядеть в нём человека. Этот разбойник смотрит на него и говорит: *“Я верю от всего моего сердца, что этим не заканчивается! Когда закончится победа над смертью, ты установишь период царства и я хотел бы быть в нём!”*

Некоторые люди верят, что если ваши добрые поступки перевесят ваши худые дела, вы там тоже окажетесь.

Луки 23:43: *«И Иисус сказал ему, Истинно говорю тебе, Сегодня будешь со мной в раю.»*

Вам необходимо осознать, что человек, который не согрешил, абсолютно святой, висит рядом с тем, который преступник. Он не подходит для жизни в безбожном мире. Разве не удивляет вас, что Библия говорит, когда Иисус ответил разбойнику? То, что Иисус

говорил ему, - чудо.

Подумайте об этом! Великие люди этого мира не захотят вам предоставить даже минуту внимания в день, а здесь Творец всей Вселенной, Господь Слова с крохотным преступным человеком, разбойником, который творил страшные дела против человечества, который говорит: *“Господи, вспомни меня!”*

Иисус поворачивается и разговаривает с ним! Посреди распятия, посреди страдания, Божьего гнева, посреди смерти за грехи всего мира Иисус спускается на уровень этого преступника и останавливается, чтобы поговорить с этим человеком! Иисус сказал ему: ***«Истинно говорю тебе, сегодня будешь со мной в раю!»***

Что сделал этот разбойник, чтобы заслужить такое чудо? Ничего!!! Что сделает этот разбойник в будущем, чтобы заплатить за это? Ничего!!!

Он висит сейчас на кресте и умирает.

Братья, когда наступает ночь (когда день субботы переходит в воскресенье), солдаты приходят и перебивают голени разбойников, чтобы они задохнулись и умерли прежде, чем

наступит восемнадцать вечера, потому что иудеи того времени не считали убийство невинного человека преступлением. Но они не хотели нарушить Субботний день.

Потому они приходят к первому разбойнику, перебивают ему голени, и он умирает. Затем они подходят ко второму висящему, перебивают ему голени и он тоже умирает. Когда Иисус умирает, Он говорит: *«Отец, в руки Твои предаю я Дух мой!»* И Он отдаёт Дух.

Иисус добровольно умер. Когда они придут перебить ему голени, им не нужно будет этого делать, так как он был уже мёртв. Иисус отдал Дух, умирая, и спустился в нижнюю часть земли, где был тогда рай.

Братья этот разбойник борется, но он не может остаться в живых. Он делает последний выдох и его душа удаляется из тела. Когда душа другого разбойника идёт в ад, душа того, который назвал Иисуса Господом, выходит из своего тела и приходит в рай. Туда приходит и Иисус. Когда Господь туда приходит, Он открывается дверь для разбойника и говорит: *«Входи! Рад встретиться с тобой снова!»*

Что же этот разбойник сделал, чтобы

быть в раю? Он воззвал к Господу! Он поверил в то, что заслужил смерть и поверил в то, что Иисус был без греха. Он поверил, что Иисус воскреснет. Он поверил Господу от всего сердца!

Иисус сказал ему: *«Сегодня же!»* Не после чистилища, не после перевоплощения, не после сна души, а сегодня!

Когда ты покинешь своё тело, ты тоже предстанешь перед Господом. Не благодаря делам праведности, которые бы мы сотворили, но согласно его милости Он спас нас.

Вы знаете, что ответить баптистам: *«Что насчёт умирающего разбойника?»* Вы знаете, что сказать протестанту: *«Что в отношении умирающего разбойника?»* Он является ответом на все эти вопросы. Он не взял с собой дела, у него не было добрых дел. Требуется только вера в Сына Божьего.

Римлянам 10:9-13: *«Что если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и в сердце твоём верить, что Бог воскресил его из мёртвых, ты спасёшься.*

10- *Ибо сердцем человек верит к праведности; а устами исповедание делается к спасению.*

11- Ибо писание говорит, Всякий, кто верит в него, не постыдится.

12- Ибо нет различия между иудеем и греком: ибо один и тот же Господь над всеми, богатый для всех, кто призывает его. 13. Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасётся.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянному грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.